

徐麟在2024年度市(州)、省直党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会议上强调

全面提升基层党建工作质量 为谱写中国式现代化贵州篇章提供坚强保障

李炳军赵永清马汉成等出席

贵州日报讯(记者 曾书慧) 1月23日,2024年度市(州)、省直党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会议在贵阳召开。省委书记、省人大常委会主任徐麟主持会议并讲话。省委副书记、省长李炳军,省政协主席赵永清,省委副书记、省委政法委书记马汉成,省委常委,省人大常委会党组书记出席。中央组织部有关同志到会指导。

会上,各市(州)、省直党(工)委书记就抓基层党建工作情况向省委述职,徐麟对述职情况逐一作了点评。

徐麟充分肯定过去一年全省基层党建工作取得的成效,指出存在的问题和不足,对下一步基层党建工作提出要求。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,坚持大抓基层鲜明导向,聚焦重点任务精准发力,全面提升基层党建工作质量,不断增强基层党组织政治功能和组织功能,为谱写中国式现代化贵州篇章提供坚强保障。

徐麟强调,要聚焦思想政治引领找准发力点,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引导党员干部更加自觉在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上见思想、见行动、见实效。要聚焦改革发展稳定大局找准发力点,引导党员干部树牢正确政绩观、激发改革创新劲头、增强底线思维,做到干净干事、大胆干事、把事干成。要聚焦群众急难愁盼找准发力点,加强宗旨意识教育,引导党员干部走好新时代的群众路线,持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题,努力把老百姓身边的大事小情解决好。要聚焦党建薄弱环节找准发力点,狠抓党组织有效覆盖、党员队伍教育管理监督,强化党建工作责任落实,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

省委党建工作领导小组成员单位负责同志,市(州)党委组织部负责同志,部分“两代表一委员”和基层党员干部群众代表参加会议。参会人员就述职对象进行了现场评议。

风和腐败问题,努力把老百姓身边的大事小情解决好。要聚焦党建薄弱环节找准发力点,狠抓党组织有效覆盖、党员队伍教育管理监督,强化党建工作责任落实,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

省委党建工作领导小组成员单位负责同志,市(州)党委组织部负责同志,部分“两代表一委员”和基层党员干部群众代表参加会议。

参会人员就述职对象进行了现场评议。

参会人员就述职对象进行了现场评议。

胡忠雄王宏聂雪松石邦林开展走访慰问送温暖活动

本报讯 近日,在蛇年新春将至之际,省委常委、市委书记胡忠雄,市委副书记、市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林分别走访慰问基层群众、职工和党员,为他们送去党和政府的亲切关怀和新春祝福。

市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关领导同志分别开展或参加慰问。

胡忠雄来到退休党员王永生、徐明娥家中,详细询问他们日常生活、健康状况和家庭情况,对他们积极参与社区工作表示赞赏,希望他们保重身体,并祝愿他们的生活蒸蒸日上。随后,胡忠雄来到白云区群众韦济敏和杨楠乔家中,详细了解他们的收入和

健康状况,关切询问他们日常生活中有什么困难,鼓励他们保持积极向上心态,努力创造幸福生活。慰问中,胡忠雄叮嘱社区干部时刻关心辖区独居老人和困难群众的生活状况,带着责任、带着感情、带着良心给予群众关心关爱,让他们切实感受到党委、政府的温暖。

王宏走进群众蔡沙玲家中,详细了解她的家庭生活、学习成长等情况,勉励她自立自强、努力学习,毕业后积极为家乡发展作贡献。来到白云区朝晖北路环卫工人休息站、观山湖区福州街卧龙广场、白云五中、贵阳市第一实验小学,王宏分别看望慰问一线环卫工人代表、教师代表和党员,希望他们坚定信心、接续奋斗,努力在自己的岗位上再创佳绩。王宏叮嘱属地和有关部门要切实帮助困难群众、困难职工、困难党员解决实际问题,切实把党和政府的温暖送到他们心坎上。

聂雪松先后走访慰问了退休党员陈荣久和群众黄成高、王才蕊、陈昌吕以及困难一线职工杨书琴、黄华,与他们面对面亲切交谈,关切询问他们的身体状况、生活情况等,希望他们保重身体,保持乐观心态,努力过上更好的生活。他叮嘱属地政府负责同志要始终坚持以人民为中心的发展思想,认真落实中央、省、市各项政策,带着深厚感情做好退休党员、一线职工和群众的关心关爱工作,切实把党组织的关怀落到实处,让他

们共享发展成果、过上幸福生活。

石邦林来到开阳县困难党员田庆琼、黄德平和困难群众周银菊、罗廷凯、罗邦发家中,同他们促膝长谈,关切询问他们的身体、生活情况,为他们送上新春祝福。在北京环境有限公司贵州分公司,石邦林慰问了环卫困难职工杨美、陶庆珍、肖茂清,感谢他们为城市靓丽环境所作的贡献并致以美好祝愿。慰问中,石邦林叮嘱相关部门和属地要牢记为民宗旨、坚守为民情怀,用好用足各项救助帮扶政策,尽心竭力为群众排忧解难,把好事事实事办到群众心坎上。

市有关部门负责人参加。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者)

王宏主持召开贵阳市政府党组会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神

本报讯 1月23日,市委副书记、市政府党组书记、市长王宏主持召开贵阳市政府党组会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达学习省两会精神及徐麟书记在参加贵阳代表团审议时的讲话要求、市两会精神,研究贯彻落实意见。

市政府党组成员、副市长参加。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,毫不动摇坚持和加强党的全面

领导,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,始终把坚持党的全面领导贯穿政府工作各方面全过程,确保中央和省委、市委各项决策部署贯彻落实、见行见效。要深入学习贯彻习近平总书记对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出的重要指示批示精神,扎实做好防震减灾各项工作,加强自建房、危旧房安全隐患排查整治,坚决维护人民群众生命财产安全。要深入学习贯彻习近平总书记对审计工作作出的重要指示批示精神,认真落实“三审”联动机制,全力做好审计

整改“下半篇文章”,以高质量审计监督护航高质量发展。

会议指出,省两会是在“十四五”收官之年召开的一次十分重要的会议,对进一步动员激励全省牢记嘱托、感恩奋进,奋力谱写中国式现代化贵州篇章具有十分重要的意义。贵阳贵安各级各部门要把学习宣传贯彻省两会精神及徐麟书记在参加贵阳代表团审议时的讲话要求,与学习宣传贯彻市两会精神结合起来,锚定目标,谋实抓手,担当作为,拼搏进取,全力

推进“强省会”不断取得新成效,以实干实绩向党交出一份满意答卷。要着力锻造绝对忠诚、敢闯敢干、本领高强、清正廉洁的干部队伍,教育引导广大干部坚决当好执行者、行动派、实干家,以钉钉子精神推动中央和省委、市委各项决策部署落地落实。

会议以视频形式开至贵安新区及各区(市、县、开发区),市有关部门和企业负责人在会会场参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏主持召开贵阳市政府常务会议

传达学习省有关会议精神 研究部署春节期间保供稳价、安全稳定等工作

本报讯 1月23日,市委副书记、市长王宏主持召开贵阳市政府常务会议,传达学习省有关会议精神,研究部署春节期间保供稳价、安全稳定等工作。

会议强调,要全面落实全省发展和改革工作会议、全省能源工作会议、全省产业大招商暨优化营商环境工作会议部署要求,拿出硬招实招,集中精力谋发展,围绕今年各项任务目标,找思路、找方法、找举措,进一步

抓重点、补短板、强弱项,推动经济持续平稳健康发展。要抢抓机遇项目,吃准吃透政策精神,主动向上对接,做好项目谋划,做实项目前期,争取将更多重大工程、重点项目纳入国家和省的支持事项。要紧盯招引强环境,深入开展产业大招商专项行动,落实全生命周期管理服务机制,持续优化营商环境,努力为企业生产经营活动创造良好条件。

会议要求,要全力以赴抓好春节期间市

场保供稳价工作,加强重要民生商品供应保障,强化市场价格监测分析,加大市场监管执法力度,依法依规维护消费者权益,确保人民群众买得放心、吃得安心、用得舒心。要落实落细安全生产各项防控措施,聚焦道路交通、建筑施工、烟花爆竹等重点领域和商超、景区、“一场三站”等人员密集场所,全面开展隐患排查整治,有效应对低温凝冻等灾害性天气,筑牢公共安全和安全生产防

线。要加大对一老、一小、一低、一贫、一弱“五类人群”走访、救助和帮扶力度,做好困难群众基本生活保障工作。要持续加强和改进人民信访工作,深入排查化解各类矛盾纠纷,切实维护人民群众合法权益。

会议以视频形式开至贵安新区及各区(市、县、开发区),市有关部门和企业负责人在会会场参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)